



В Астраханской области местный житель признан виновным в покушении на убийство своей сожительницы и убийстве знакомого



Собранные Камызякским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в 43-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105, ч. 1 ст. 105, УК РФ (покушение на убийство, убийство).

Следствием и судом установлено, что ночью 13 декабря 2022 года житель поселка Октябрьский Камызякского района Астраханской области вернулся домой, где находилась его сожительница и их общий знакомый. На почве ревности мужчина схватил колун для дров и нанес им удары в область головы и туловища 44-летней женщины, после чего нанес множество



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

ударов в область головы и туловища своего знакомого. От полученных повреждений 41-летний потерпевший скончался на месте, а сожительница осужденного выбежала из комнаты и скрылась у соседей.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

18 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1782227>